

Minnesanteckningar möte Västbus

Datum: 2019-02--07

Närvarande: Conny Gustafsson, socialtjänst, V. Göteborg

Julia Sandklef

Inge Fjellman

Anna Medveczky

Emelie Kröönström

Julia Ingvarsson,

Förhindrade: Evelina Stranne

Elenor Schultz,

Annika Appelgren

Sofia Angervall

Erika Engström

Karin Hansson

Rebecca Pfeil

Catharina Roos

Tina Josefsson

Veronica Wirebratt

Marie Sandberg Lundh(ej kallad)

Inger Hansson(Ej kallad)

	Elisabeth Esdotter(Ej kallad)
Plats:	Psykologenheten, FO Petterssons gata 32
Tid:	Klockan 10.30-12.00

Dagordning

1. Inledning
Conny hälsar välkommen.
2. Föregående anteckningar
GR/social resursnämnd arbetar med att utbilda både i att leda västbusmöte och nätverksmöte.
Västbusöverenskommelsen gäller möte med barn o unga 0-20 år.
Riktlinjerna för Västbus 2019 inte klara ännu.
3. Information om Västbus/SIP-utbildning
Utbildning är 13.30-16,00 och datum i vår är 25 april och 28 MAJ.
Utbildningarna hålls i år på Nymilsgatan och kommer vara 2,5 tim.
Första utbildning har Conny G och Julia S. Fördel till kommande utbildningar att olika verksamheter representeras.
Conny tar upp frågan på NOSAM om ersättare för Marie-Louise Furuviik. Bra att det är några som finns vid sjukdom m.m. Också bra vid förberedelser och ev. nya riktlinjer.
Utbildningen 28 maj kan Julia, Inge och Conny.
Emelie ska gå på barnledighet men vi bestämmer att ersätta henne.
Emelie utbildar Conny och Julia i Doodle 14/2.
Fråga: Vilka ska bjudas in till utbildningen? Conny lyfter frågan i NOSAM.
Conny kallar till möte angående revideringen innan utbildningen.
4. Avvikelse
Avvikelse vad det gäller BUP och skola. Viktigt att man vet sina roller när man deltar på Västbus-möte. När ngn inte sköter sin roll på ett möte är det en chefsfråga. Viktigt att aldrig vara oense mellan professioner på möte inför föräldrar och barn.

En avvikelse vad det gäller närvaro vid västbusmöte. Viktigt att tänka på hur viktig kallelsen är.

BUP:s närvaro på ett möte. BUP kommer inte men borde någon annan från BUP vara med? Kanske ha annan kontakt?

Conny frågar Maria om gången med avvikelser.

5. Rapport från NOSAM

6. Nya riktlinjer för Västbus/ Handlingsplan 2019

Ej klara ännu.

7. Omorganisation skola/förskola

Svårt fortfarande med samverkan mellan verksamheter.

Samverkansavtal ej klara. Diskussioner om öarna fortsätter.

Julia går igenom BUP:s nya organisation.

Jour fördelas mellan 3 vårdcentraler. En kö för alla BUP-mottagningar.

Ny information nästa möte om nya organisationen.

Diskussion om kallelse till västbus-möte, meddela om man kommer eller ej. Tas upp på utbildningarna. Säkerställa att de som kallas kommer!

8. Vårens mötestid:

11 april

9. Övriga frågor

-Koll av sändlista. Ändringar görs. Conny tar med frågan till NOSAM. Vilken nivå ska representera. Vem bestämmer om vilka som ska vara med.

-Julia tar upp en fråga vad det gäller kallelse till en förälder som aldrig kommer men har gemensam vårdnad. Föräldern som aldrig kommer inte ska ha underlag till SIP? En person har läst i stadgar att det inte ska skickas till den föräldern som inte deltagit. Åsikten här att alltid båda föräldrarna ska kallas och få samma information om de har gemensam vårdnad. Conny söker information om detta.

-Koordinatorerna FCA i AFH och Väster vill komma på Västbus-möte och informera om sitt arbete.

Bedöms som intressant att lägga in på nästa möte.

10.Mötet avslutas

Ordförande:
Conny Gustafsson